

ROČENKA OBCE DRAHONÍN

2024



Milí obyvatelé obce Drahonín,

blíží se konec roku 2024, a proto mi dovoluete shrnout nejdůležitější události, které se v obci odehrály.

Na začátek bych rád zmínil, že k 1.1.2024 žije v obci Drahonín 105 občanů přihlášených k trvalému pobytu.

V obci proběhlo mnoho kulturních akcí nejen pro děti, ale i pro dospělé. V březnu jsme společně se ženami oslavili MDŽ, kde každá žena dostala svoji květinu a čekalo na ně bohaté občerstvení a krásný doprovodný program. V dubnu jsme společně na výletisku upálili čarodějnici.

Pro všechny generace bylo také setkání harmonikářů, které má v obci dlouholetou tradici. Společně jsme si poslechli a zazpívali mnoho krásných písní. Na konci listopadu proběhla klasická Pouť Krista Krále v naší kapli, která je chloubou obce. Po mši následovalo posezení, kde jsme přivítali po dlouhé době novou občanku Drahonína Julinku Martinkovou. Děti si připravily mnoho básní a písní pro malou kamarádku.

V obci proběhlo v létě dvakrát promítání letního kina.

Společně jsme se také sešli při rozsvícení vánočního stromu, zazpívali jsme si koledy a na zahřátí byl výborný punč.

Mnoho akcí bylo pořádáno pro naše nejmenší občany. V místní knihovně proběhl Večer s Andersenem a užili jsem si i Den dětí. Na podzim proběhla drakiáda a lampionový průvod. Doma děti také navštívil Mikuláš se svou partou. Žádné ztráty jsme nezaznamenali.

Všem občanům chci také poděkovat za účast a pomoc při jarním a podzimním úklidu obce. Jsem rád, že Vám záleží na vzhledu obce a zapojujete se do jejího zvelebení.

V letním areálu došlo také k mnoha viditelným změnám. U koupaliště jsme upravili čističku, aby byla voda celou sezónu křišťálově čistá a z estetického a bezpečnostního důvodu jsme také přistoupili k vykácení vzrostlých stromů a nahrazení jinou zelení. V kiosku proběhla také rekonstrukce kuchyně a modernizace elektroinstalace.

Víceúčelové hřiště dostalo nové dřevěné mantinely a dokončila se fasáda na kabinách.

Pro parkování autobusu bylo u sběrného dvora vybudováno nové parkovací místo.

Myslíme i na naše dobrovolné hasiče, kterým tímto děkuji za jejich působení v obci. Aby byli při zásahu v bezpečí pořídily se jim nové ochranné pomůcky jako rukavice, zásahové obleky a obuv.

Mnoho projektů, které jsme zdárně dokončili jsme financovali z dotací. Tento rok se nám podařilo získat dotace od ČEZ 30 tisíc korun na elektroinstalaci v kiosku, od JMK 95 tisíc korun dotaci na ochranné pomůcky pro hasiče a 158 tisíc korun pro SK Drahonín.

A co nás čeká v roce 2025? Jako každý rok nás čeká spousta kulturních událostí. Všechny jsou sepsané v Plánu akcí obce Drahonín, který najdete jak na kamenné úřední desce, tak i na stránkách obce.

V plánu je též oprava fasády kapličky a modernizace veřejného osvětlení. Z podaných žádostí o dotace bude financováno dokoupení hracích prvků na dětské hřiště, oprava schodů před kulturní místností, oprava střechy a opláštění budovy garáže u obecního úřadu, dokoupení techniky do knihovny a v neposlední řadě pořízení FVE. Snad dotace vyjdou a vše dotáhneme do zdárného konce. Rádi bychom také opravili chodníky, které nejsou v dobré kondici, ale je to běh na dlouhou trať.

A co nám dělá trochu vrásky na čele? ODPADY. Na zpracování odpadů obec doplácí kolem 50 tisíc ročně. Svoz nebezpečného odpadu nás stojí zhruba 8 tisíc korun a velkoobjemový odpad ještě o chlup víc, a to 12 tisíc korun. Prosíme tedy o třídění odpadů a ukládání odpadu na ekodvorku na správná místa. Rádi bychom věnovali více času na zvelebování obce a ne úklidu na ekodvorku.

Mnohé se nám během roku podařilo, proto chci poděkovat všem občanům, spolkům a zastupitelům za vynaložené úsilí a pomoc při pořádání kulturních a jiných akcí v obci.

Přeji všem občanům v nadcházejícím roce 2025 zejména pevné zdraví, štěstí, spokojenost a všechno to, co si každý z Vás přeje.

